

Anja K. Zeifang

Hauptstraße 8 75059 Zaisenhausen

ECOtanka™ 0,81 sportsTANKA™ in Retro grün mit Poly-Loop-Verschluss und Karabiner





Kleinunternehmerregelung nach §19 Umsatzsteuergesetz

Farbe wurde durch Pulverbeschichtung aufgetragen, dass sorgt dafür, dass die Farbe robuster gegenüber äußeren Einflüssen ist.

Tel.: 0177 / 40 38 597

bei der ING - Bank

Steuernummer: 86486/04942



Anja K. Zeifang

Hauptstraße 8 75059 Zaisenhausen

Natur Erleben

BrekstfingreNochnklchPrbewnathlass

Verkaufspreis23,90 € Preisnachlass

Stellen Sie eine Frage zu diesem Produkt

Beschreibung

Die Sportskanone unter den ECOtanka™ Edelstahl Trinkflaschen:

mit ihrem Füllvermögen von 0.8 Liter, die dem gesteigerten Flüssigkeitsbedarf während der sportlichen Betätigung zu Gute kommen und ihrer schlanken Form, passt sie optimal in die Flaschen-Halterung von Fahrrädern und Cardiogeräten. Zudem ist ein optimaler Transport in Rucksäcken garantiert. Ihr leichtes Gewicht und die Befüllbarkeit auch mit kohlensäurehaltigen Getränken sind zusätzliche Faktoren, die zu ihrer Beliebtheit bei Sportlern beitragen.

° Füllmenge: 800 ml

o Gewicht: 185 g - ohne

Verschluss

° Höhe: 23,6 cm - ohne

Verschluss

o Durchmesser: 7,2 cm

° Material: 304 Edelstahl – BPA frei

Anders als bei den anderen farbigen sportsTANKA™ Trinkflaschen wurde die Farbe durch Pulverbeschichtung aufgetragen. Das sorgt dafür, dass die Farbe robuster gegenüber äußeren Einflüssen ist

HalonaRanch
Inh.: Anja K. Zeifang
Unter dem Stein 4
36214 Nentershausen

Tel.: 0177 / 40 38 597

info@HalonaRanch.de
www.HalonaRanch.de

Bankverbindung: IBAN: DE24 5001 0517 5424 5699 51 BIC: INGDDEFFXXX bei der ING - Bank

Kleinunternehmerregelung nach §19 Umsatzsteuergesetz Steuernummer: 86486/04942



Anja K. Zeifang

Hauptstraße 8 75059 Zaisenhausen

Natur Erleben

und verleiht der sportsTANKA™ einen edlen Matt-Look. Ob zum Workout, Yoga, Tanzen, Schulsport, Wandern oder unterwegs ist die Die sportsTANKA™ somit immer eine gute Wahl!

<u>Lieferumfanq:</u>

- ° 1 x 0,8 Liter sportsTANKA™ in Retro Grün (Pulverbeschichtet) von ECOtanka™
 - ° 1 x Edelstahl-Poly-Loop-Verschluss von ECOtanka™

<u>Poly-Loop-Verschluss - Fakten:</u>

Die ECOtanka™ Poly-Loop-Verschlüsse sind zu 100% :

- o frei von nicht auslaugendem und BPA-freiem Polypropylen (PP, Code 5)
 - o frei von Phthalate
 - o frei von PVC
 - o frei von Antimon (Sb)
 - absolut dicht und sicher
- ° praktischer und einfacher Transport in Kindergartentasche, Schulrucksack, Tasche oder Handtasche
- ° besonders geeignet und beliebt für/bei Kindergartenkinder, Schulkinder, Berufstätige, Wanderer

Pflegehinweis:

Der von ECOtanka™ verwendete Edelstahl 304 (18/8) ist äußerst hygienisch, geschmacksneutral und ganz einfach zu reinigen.

Alle Verschlüsse sollten am Besten mit der Hand gereinigt werden. Das ermöglicht eine lange Verwendungsdauer und machen diese Trinkflasche mit Verschluss zu einer echten Alternative zu PET-,

Steuernummer: 86486/04942



Anja K. Zeifang

Hauptstraße 8 75059 Zaisenhausen

Natur Erleben

Plastik und Aluminium Trinkflaschen.

Warnhinweis:

Die <u>einwandigen</u> ECOtanka™ Edelstahl Trinkflaschen sind nicht für Heißgetränke geeignet.

Hierfür empfehlen wir die doppelwandige auf Vakuum gezogene <u>0,81 thermoTANKA™</u> von ECOtanka™.

weitere Verschlüsse:

HalonaRanch Inh.: Anja K. Zeifang Unter dem Stein 4 36214 Nentershausen

Tel.: 0177 / 40 38 597

info@HalonaRanch.de www.HalonaRanch.de

Bankverbindung: IBAN: DE24 5001 0517 5424 5699 51 BIC: INGDDEFFXXX bei der ING - Bank

Kleinunternehmerregelung nach §19 Umsatzsteuergesetz Steuernummer: 86486/04942



Anja K. Zeifang

Hauptstraße 8 75059 Zaisenhausen





... alle Verschlüsse passen auf alle Flaschen bis einschließlich 1,01.

HalonaRanch Tel.: 0177 / 40 38 597

www.HalonaRanch.de

Bankverbindung: IBAN: DE24 5001 0517 5424 5699 51 BIC: INGDDEFFXXX Inh.: Anja K. Zeifang Unter dem Stein 4

bei der ING - Bank

Steuernummer: 86486/04942

36214 Nentershausen